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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

Avaliagao P1:
1. Para quais valores de a o sistema abaixo nao admite solugao?
T+ 2y — 3z=4
3r— y— 2z =-5
dr+ y+ (a®> —14)z=a+2
2. Encontre todos os valores de a, b e ¢ tais que A é simétrica
2 a—2b+2c 2a+b+c
A= |2 -1 a+c
0 -1 1
3. Dadas constantes reais a # 0 e b # 0, explique sem calcular o determinante por que quando =z = a

e x = (0 a igualdade abaixo é valida.
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4. Determine o valor de n para que o angulo entre as retas seja =:
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;v—2:y_z o T2:{y:nx+5

4 5 3 z=2x—2

T :

5. Encontre a equagao implicita do plano que contém as retas

) y=22-3 ) "L’T’l:z—l
Tl.{z_x+2 e Tz'{yl

Avaliagao P2:

1. Determine uma base e a dimensio dos subespacos de R*:

(a) Conjunto dos vetores da forma (a,b,a,b), a,b € R

(b) Conjunto dos vetores da forma (a,a — b,b+ ¢, ¢), a,b,c € R

™

2. Encontre a matriz candnica da transformagao linear resultante de uma rotagao de % radianos no

sentido anti-horario seguida de uma reflexao em torno do eixo x.

3. Determine se o operador linear T : R? — R?, T'(z,y) = (3 + 4y, 2z + y) é invertivel e calcule sua
inversa, se possivel.

Lembreque:A:[(c1 b}:A_l ! [d _b}
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4. Calcule os autovalores e os autovetores da matriz A =

O O w
N O =

5. Calcule A'°, onde A = [ }
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